

凌晨查获“庞然大物” 竟需用吊机助阵

本报讯 近日凌晨，市交通运输行政执法队治超中队的执法人员在330国道寿昌段进行流动巡查时，发现一辆六轴货车上装着几个“庞然大物”，行进速度不快，在夜间空旷的道路上显得尤为突兀。经验丰富的执法人员从轮胎的吃力程度判断该车涉嫌超限，果断将其拦下进行检查。

驾驶员在执法队员的指示下靠边停车，执法队员上前仔细一看，车上竟运载着十多块巨石，最高的石块目测高度在2米左右，高度已经超出车栏板高度的一半，存在极大的安

全隐患。

经过称重检测后，该辆六轴车的车货总重量达88.8吨，超限率高达81.22%。驾驶员表示，计划运载这些巨石从遂昌到桐庐，本以为晚上出发可以“神不知鬼不觉”，没想到被交通执法人员逮个正着。

执法人员对驾驶员进行了批评教育，并对驾驶员涉嫌超限运输的行为进行了处罚。

本来，案件到这里就告一段落了，然而卸货一事却难住了驾驶员。按照规定，超限运输的车辆，货物要卸载到规定重量才能重新上路行驶。但车

上的巨石每块都有五六吨重，装载地和卸货地都有特殊的吊机，现在没有专业的设备，很难转驳到另一辆车上。

没卸货，车辆不能离开停车场；不离开停车场，货物又没办法卸下来。事情一度陷入僵局。最后，执法人员通过多方联系，终于找到一辆特种装卸吊机，顺利完成了卸货。

交通执法人员提醒：

超限运输，不仅要面临行政处罚，还需要卸载货物，转驳货物，耗时耗力，得不偿失。希望广大驾驶员遵守规定，规范运输。 (通讯员 林菁)



本报讯 近日，新安社区美好广场网格员唐小珍骑自行车经过一个路口时，发现一位老奶奶站在斑马线旁手足无措，满脸都是血。

当时，唐小珍已经骑出了十米开外，但她又调头骑了回去，只见老奶奶鼻梁上有一道深深的血口，血还在一直流。于是，唐小珍扶着老奶奶到阴凉处坐下，一边拿纸巾给她擦拭，一边询问道：“阿姨，你还好吗？你家在哪里？有没有家人的电话？”

幸好老奶奶意识还清楚，她断断续续地告诉唐小珍，自己有个女儿在杭州，还有一个儿子住在桥南，刚才走路不小心摔了一跤……唐小珍一边宽慰老人，一边帮忙联系其家人。等老人家人赶到，她又帮忙陪着老人一起去医院进行了深入检查。目前，老人已无大碍。

唐小珍在危急时刻帮扶老人，彰显了助人为乐的精神，也传递了社会正能量，给炎热的酷暑带来了一丝清凉。

(新安江街道)

路遇摔倒老人

热心相助暖人心

青禾小分队

7月24日，明镜小学405班的青禾小分队队员们开展了“喜迎二十大，寻找共富新密码”暑期社会实践活动。十多名孩子在家长的带领下，先后来到洋溪街道的洋安学府党群驿站、跨镜电商园直播平台、“和山居”民宿等地，通过巧手绘画“未来社区”“未来畚乡”、亲子手工制作特色美食、体验现场直播带货等系列活动，孩子们感受到了家乡共同富裕的成果，提升了对家乡的认同感。

(记者 宁文武)



撞损公路设施肇事逃逸 “任性”司机被查处

本报讯 驾车撞了护栏，一般车主都会及时报警进行赔偿。但是总有些车主抱有侥幸心理，以为可以神不知鬼不觉溜之大吉。这一走，单方财损事故就变成了交通肇事逃逸，性质变了，处罚自然迥然不同。

7月20日下午3时20分，市交通执法队新安江中队接到养护部门来电反映：320国道新安江工业园区路段有12米机非隔离栏、5根立柱和一根示警柱被损坏，现场却不

见肇事车。接到反映后，执法人员一边将情况反映至信息中心，调取附近视频监控查找线索；一边赶赴现场展开调查。

根据视频监控显示，当天下午2时41分，一辆白色皮卡车经过该路段时，将机非隔离栏撞得四分五裂，司机短暂停留后选择驾车离去。因监控离现场较远，未能看清车牌号。

信息中心又调取了该路段前方的视频监控，执法人员走访了离现

场不远的汽车服务站后，锁定一辆车牌尾号为383的四川籍皮卡车。随后，执法人员联系了车主到中队接受处理。

7月21日9时左右，肇事车辆驾驶员胡某到新安江中队接受处理。经询问，胡某因担心装运超出车厢的设备掉落，注意力不集中导致撞上了机非隔离栏。后胡某发现皮卡车受损不严重，且以为附近没有安装监控，出于侥幸心理驾车逃逸。

依据《中华人民共和国公路法》相关规定，新安江中队对胡某的行为处以罚款500元的处罚，并缴纳损坏公路设施赔补费3155元。

交通执法人员在此提醒广大驾驶员，不要抱着侥幸心理，撞坏护栏要及时报告、及时报警。撞毁交通设施后擅自离开，属于肇事逃逸，将按照相关规定追究当事人的法律责任。同时，肇事逃逸行为保险公司还不予理赔。(通讯员 邹宗成)

浙江省礼·德润建德



弘扬文明新风，建设美好家园

